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1. Calcule las derivadas de las siguientes funciones:

W) f(@)=a
b) f(z) =4+ 2z — 32% — 523 — 8z + 9a°.
d) f(z) = (2 + 3)*(22 — 5)*

e) f(z)= \/ﬁ

f) f(x) = sin(102)

9) £(z) = v/5inZ)

2. De una planta hidraulica se quiere distribuir agua a dos ciudades, separadas a 30[km]
entre si. La planta estd ubicada a 90[km| del punto medio entre las dos ciudades, a
través de un camino perpendicular a la linea que las une.;Cuél es la forma que deben
tomar las canerias para usar el minimo posible de ellas?.



Soluciones:

1. Derivadas

a) f'(z)=0
b) f'(z) =2 — 6x — 1522 — 3225 + 4524
c) fl(z)= 775 — 2775 + 3773 — 61>
d) f'(z) =0

ovVAE — 22 + 23(4 — 22)"3
&) f(z) = 20v/4 (4+_ $2()4 )

f) f'(x) = cos(10x) - 10
g) f(x) = L(sin(2a%))F cos(22%) (622)
2. El largo minimo de canerias se logra tirando 81,34[km| de canerias en direccién al

punto medio entre las ciudades, y hacer ahi una bifurcaciéon donde cada una de las
canerfas vaya directo a cada ciudad, teniendo un largo de 17,32[km)|. Largo minimo:

115,98[km).



